

НОВОСТЬ
10.09.2015

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ КОМПАНИЙ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») названа «Компанией года» Ханты-Мансийского автономного округа. В столице региона подвели итоги окружного конкурса «Черное золото Югры».

Предприятие в десятый раз признано победителем в номинации «За работу с коренным населением» и вошло в число «Самых динамично развивающихся вертикально интегрированных компаний». Награды Сергею Кочкурову, вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» вручила временно исполняющая обязанности губернатора Югры Наталья Комарова.

За многолетний добросовестный труд, значительный личный вклад в развитие нефтегазового комплекса автономного округа звания «Лучший машинист технологических компрессоров» удостоен Рамиль Саитгалиев, представитель территориально-производственного предприятия «Повхнефтегаз».

«Мы благодарны организаторам конкурса «Черное золото Югры» за высокую оценку работы нефтяников компании. «ЛУКОЙЛ» работает в регионе уже четверть века. Наш коллектив и в дальнейшем будет вкладывать знания, силу, сердце на благо Югры и России», - сказал Сергей Кочкуров, вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».